

面对失业率高企、民众不满经济回暖速度等现状，正筹划谋求连任的美国总统贝拉克·奥巴马21日提出借助创新、出口新思路让美国经济“超转速运转”。

# 奥巴马：“让经济飞”

## 创新与出口

奥巴马21日前往通用电气公司“诞生地”纽约州斯克内克塔迪，访问这家公司一处涡轮机和发电机制造工厂。

奥巴马说，现阶段，“让经济超转速运转”是首要任务，他会在今后两年内加速经济复苏，全力以赴，确保商业稳定，确保大家能够找到好工作”。

按他的说法，新阶段，美国需加强“创造发明”和“促进出口”。

为了参与全球竞争，我们需要向世界各地出口更多产品，”奥巴马说，成功……不仅取决于我们在斯克内克塔迪制造了什么，还取决于我们的商品能否在上海卖出。”

一些分析师认为，对于金融秩序渐入正轨的美国而言，此刻急需制造业稳步提振经济原动力，而传统制造业和新兴制造业在过去几年的高反差表现促使奥巴马“弃传统而求新”，改变思路，借助具有强劲出口潜力的创新产品实现经济“超转速运转”。

## 经济欠火候

奥巴马4年任期过半，眼下已着手准备2012年竞选连任。解决失业率高企问题、加速经济回暖成为奥巴马谋求连任的重点“攻关课题”。

民调机构AP-Gfk最新民调显示，认为美国经济状况好转的受访者所占比例从一年前的40%跌至35%；超过半数美国人不满奥巴马处理经济问题的做法，比例达到53%。

美国失业率眼下处于9.4%的高位，抑制了美国消费者的消费热情，阻碍了企业扩大投资。

美联社分析，奥巴马此次访问通用电气意在向公众释放信号，表明他对恢复就业、复苏经济的持续关注 and 重视。

奥巴马21日对通用电气员工说，在过去一段时间内，经济出现增长是件了不起的事，但增长速度还不够快”。

## 贴近企业界

奥巴马在通用电气工厂宣

布，任命通用电气公司首席执行官杰弗里·伊梅尔特领导一个新成立的“工作和竞争力委员会”，以创造更多就业机会，增强美国竞争力。

奥巴马的这一做法受到了美国商会欢迎。这家美国最大商业组织称奥巴马此举为美国经济的整体复苏迈出了“可以展望的一步”。

一些批评人士认为，奥巴马上台后重点推行医疗保险、金融监管等一系列改革，致使政府与商界关系日益紧张。美联社评价，奥巴马成立“工作和竞争力委员会”体现了政府由“稳定经济”到“促进就业”的政策思路转型，而伊梅尔特的加入则有助于加强政企间联系。

实际上，奥巴马的“转型”意愿在本月初任命威廉·戴利为白宫办公厅主任时就有所体现。戴利在克林顿政府时期任商务部长，现为摩根大通公司高管，与华尔街关系密切，商界人脉通达。

郭洋（新华社供本报特稿）

网站举办网上访谈活动，持续40分钟。网友当时提交大量问题，其中最“火”问题涉及大麻合法化。

奥巴马热衷于经由网络与民众联系。除YouTube外，白宫还在“脸谱”、“推特”、“我的空间”等网站上开设专门频道，与网民互动。

## 》相关新闻

### 奥巴马出生证明 夏威夷无法出具

美国夏威夷州州长尼尔·阿伯克龙比21日放弃努力，不再要求有关部门出具总统贝拉克·奥巴马的出生证明，原因是这一诉求与夏威夷州隐私法相抵触。

阿伯克龙比原本试图寻求一份出生证明，确认奥巴马确实出生于夏威夷而非美国以外地区，以终结两年来一直困扰总统的奥巴马出生地阴谋论”。怎奈受法律限制，寻求出生证明这条路，行不通。

奥巴马2008年参加总统选举时，他的竞选团队出具了一份“夏威夷州出生证明”副本，出生证明显示奥巴马1961年8月4日晚7时24分生于夏威夷首府火奴鲁鲁（檀香山）。

有意思的是，公开的这份出生证明副本与夏威夷州正规出生证明有所区别，因为副本上没有提及奥巴马出生的医院名称和接生的医生姓名。通常，出生证明应当具备这两条信息中至少一条。

官方文件显示，奥巴马有肯尼亚血统，童年在印度尼西亚度过。但自2008年起，一些人开始质疑奥巴马的真实出生地，认为他有可能出生于肯尼亚，而非夏威夷。这些怀疑论者和阴谋论者指出，如果证实奥巴马出生于美国以外地区，那他将不具备宪法规定的参加竞选或担任总统的最基本条件，总统身份应予剥夺。

凌朔（新华社供本报特稿）

## 布莱尔道歉“太晚”

英国前首相托尼·布莱尔21日第二次就英国出兵伊拉克的诸多疑团接受伊拉克战争独立调查委员会问询。他在听证会即将结束时发布声明，称自己为2003年伊拉克战争爆发后的人员伤亡感到深切、极度遗憾”。

几个小时的问询即将结束时，布莱尔发布个人声明，称自己去年1月首次接受问询时的表态“遭误解”，他从未“有意”说自己对伊战死伤人员毫无歉意。

我想说清楚，我当然为人员伤亡感到深切、极度抱歉，不管是对我们自己的战士，还是对其他国家的人，或那些帮助伊拉克人的外国平民，或伊拉克人。我想说的就是这些。这样说是正确的，也是我的真实感情。”

布莱尔道歉的语音刚落，坐在旁听席的一些阵亡英军士兵家属高喊“太晚了”。两名妇女起身并走出听证会大门，以示抗议。

布莱尔语音刚落，旁听的部分伊战死亡英军士兵家属高喊：“太晚了！” 杜鹃（新华社供本报特稿）

## 俄美女间谍 转型主持人

据新华社电 遭美国驱逐的俄罗斯女特工安娜·查普曼21日首次作为主持人出镜，主持一档电视揭秘节目。

这档节目名为“与安娜·查普曼一起探索世界之谜”，每周一期，每期时长1小时。

查普曼身穿黑红色天鹅绒正装，在俄罗斯私营电视台REN-TV播出的这档夜间节目中说：“我将揭开所有秘密。”

首期播出的节目是讲述俄罗斯北高加索达吉斯坦地区一名男孩身上的奇特现象。有关这名男孩的报道自2009年引发争议。报道说，这名男孩身上每隔几天就会出现一些略带粉色的经文，然后褪色。但一些专家提出质疑。

## 突尼斯总理 将彻底告别政坛

突尼斯过渡政府总理穆罕默德·加努希在接受电视媒体采访时说，待选举结束、权力交接完成后，他将彻底告别政坛。

加努希同时承诺，将尽可能快地组织“突尼斯独立以来首次透明公正的选举”。

突尼斯电视台21日播出加努希专访，画面摄制于20日晚。

“（权力）交接后，我将结束政治生涯，”加努希说，“我现在的角色是，将国家领出过渡阶段，今后即便我被提名（在新政府中担任职务），我也会拒绝，然后彻底告别政治。”

过渡政府承诺将在未来6个月内组织立法机构选举和总统选举，同时表明将实施司法改革和政治改革。 凌朔（新华社供本报特稿）

## 拉丹录音讲话 要求法国撤军阿富汗

据新华社电 “基地”组织头目乌萨马·本·拉丹在一份录音中要求法国把部队撤出阿富汗，以换取法国人质获释。

卡塔尔半岛电视台21日公开这段录音。据信为本·拉丹的人在录音中说：“人质离开我们的兄弟之手取决于你们的部队离开阿富汗。”

按美联社说法，与“基地”组织有关联的极端组织当前扣押至少7名法国人质，其中5人身处非洲撒哈拉沙漠，2人身在阿富汗。

这是近期公开的第二份据称是本·拉丹的录音，把法国撤军阿富汗与人质获释联系在一起。

## 奥巴马网上开访谈

据新华社电 美国白宫21日说，总统贝拉克·奥巴马下周将经由视频网站YouTube现场回答网友提问。

法新社报道，奥巴马定于当地时间27日14时30分在YouTube网站一档现场直播的视频节目中与网友见面。

网友需事先在YouTube网站向奥巴马提问”栏目中提交问题。这家视频网站说，“非常欢迎”网友提交“视频问题”，时长不超过20秒。

YouTube用户将投票选出最受欢迎的问题，供奥巴马回答。去年，奥巴马也在YouTube

## 第6次手术后昏迷9天不治—— 德“波霸艳星”隆胸丧命

现年23岁的德国真人秀明星卡洛琳·伯格身高1米57，体重仅47公斤，却拥有傲人的三围，绰号“性感科拉”。为了让身材显得丰满性感，她不惜先后多次隆胸，希望胸围由34F升级为34G，然而由于严重的术后并发症，她的心脏两度停止跳动，最终在昏迷9天后不幸去世。科拉之死震惊了德国，也引发了一场关于整形隆胸的剧烈争议。

### 性感美女 变身真人秀明星

据报道，现年23岁的卡洛琳·伯格是位金发碧眼的德国美女，艺名“性感科拉”。虽然她

身材娇小，身高157厘米，体重47公斤，却拥有97-58-88的傲人三围。科拉打小性格叛逆，13岁时失身，身上满是刺青，舌头上穿有舌钉。科拉身材修长，并有着古铜色的肌肤。

在2010年世界杯期间，科拉由于和许多女模特们一起裸胸拍摄图片，并且在身上喷绘德国国家队队服，更是“一脱成名”。随后，又加入了德国电视真人秀节目“老大哥”，由于作风豪放大胆，顿时成为家喻户晓的电视明星。

### 第6次隆胸手术陷昏迷

由于历经多次隆胸手术，科拉的胸围早已“傲人一等”，可是她却并不满足。为了维持超高的人气，1月11日科拉不顾丈夫的一再反对，在汉堡市的阿尔斯特诊所执意接受了第6次隆胸手术，希望把胸围由34F升级为34G，每侧乳房由500克

增大到800克。

然而事与愿违。由于严重的术后并发症，科拉手术后当天陷入昏迷，心脏两度停止跳动。医生无奈之下，只得依靠人工心肺机维持她的呼吸和循环系统。科拉现年25岁的丈夫蒂姆始终不离不弃，一心守在病床前为她默默祈祷。

### 抗争224个小时后死亡

然而在与死神抗争了224个小时之后，科拉终于于20日下午2点30分被医院宣布为脑死亡，心脏永远停止跳动，英年23岁。据业内人士分析，科拉的死因可能在于医生为她注射了过量的雌性荷尔蒙，而正是这些用于刺激乳房生长的性激素诱发了并发症，并导致科拉在麻醉状态下心脏停止跳动。

目前汉堡市警方已介入调查。为她施行手术的两名大夫，现年49岁的整形医师马丁·K和现年54岁的麻醉师马利农·F，业已双双遭到拘捕。

综合



“性感科拉”